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®dUMo epyaciag

MeipAmA 1: METPNon UAKOUG

» ZUMMApwoe Tov Tivaka A.

MINAKAZ A
Mnkog (L,) 8paviou i maykou (m) MAdrog (L,) Bpaviou § maykou (m) I () ,50 e
Tou BiBAiou (cm)

n Wétpnon:  uétpnon:
2n pérpnom; 2n pétpnon; a= —cm
3n KT, : 3n et :

n pétpnon N petpnon Naoc (B) evoc gUMou
4n Hetpnon: n_perpnon: Tou BiBAiou (mm)
5n pétpnon: 5n pgtpnon:

Mgon T Tou prikoug Méon T} Tou mAGToug B= — mm
Li=—m L=—m

> Mpoomndbnoe va ekPPAocelq TA AMOTEAEOUATA TWV UETPNOEWV O MM Kal 0 m.
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQON AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

dUMo epyaociag

MeipaMA 2: METpnon supadou

» ZUPMANpwoe Tov Tiivaka B.

NINAKAZ B

. , ; Métpnon pe T BorBeia
Yrnoloyiopdg pe xprion xapaka o T

Eppadov tou Tptywvou (cm?):

Eppadov tou mapahnhoypdupou (cm?):

EuRad6v ™G akavéviotng empavelag (cm?):

> Mpoomdenoe va eKPPACEIC TA AMOTEASOUATA TWV PETPHOEWV O mm? Kal og m?2,

To gpBaddv g smedvelag sivat ............... CM? f v, mm?.
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METPHXH MHKOYZ-EMBAAOY-OIKOY EPIAXTHPIAKH AXKHZH 1

dUMo epyaoiag

MeipavA 3: MEtpnon Oykou

» ZUPNApwoe Tov Tiivaka I

NINAKAZ T

‘Oykog vepol (cmd):

‘Oykog vepou kat TaoTehivng (cm?):

‘Oykoc mhaotehivng (cm?):

> Mpoomdenos va eKPPACEIC TA AMOTEASOUATA TWV PETPHoswV o mm?® Kat o m?,

» ZUYKplve TA AMOTEAEOUATA TWV HETPNOEWV OOU HE eKelva Twv ouppadntwv oou. Mou amodidelq Tig
evoexOueveq dLAPOPEG;
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®UMo epyaciag

MeipamA 1: METPNon tou BAPOUC KaI TNC HAJOC EVOC OWHATOC

> ZUPMANpwoe Tov Tiivaka A.

MINAKAZ A

MaZa Baptdlol: (e Baon v €vdeln Tou duvapdueTpou)

MaZa Baptdlol: (e Baon v €vdelEn tou Tuyol)

MaZa oykopeTpkoU KUAVSpou:

MdZa vepoU kat KUNvdpou:

MdZa vepou:

» ZUykplve TIG TINEG TNG MAZag Tou Bapidlou mTou, BPNKEG, XPNOLWOMOLWvVTAG TO JUVAUOUETPO Kal TO
Tuyd (tiq €xelg kataxwplioel otov mivaka A). Av dlagépouv, yiati vouilelg 6Tt oupBaivel autd;
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METPHZH BAPOYX-MAZAZ-TTYKNOTHTAZ EPIAXTHPIAKH AZKHZH 2

dUMo epyaaiag

MeipAMA 2: METPNON TNC NUKVOTNTAC UYPWV OCWHATWY

» ZUPMApwoe Tov Tiivaka B.

MINAKAZ B

MdaZa oykopeTpikoU KUAivdpou (g)

mKquépou:

MdaZa oykopeTpikoU KUAVSpou Kat vepou (g)

Monei:

MaZa vepou (g)
m:

M= Mo~ Myurivspou

VKOG vepoU (cm?)
V:

Mukvétra vepol (g/em?)
d:
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®YZIKH B’ TYMNAZIOY

dUMo epyaaiac

MeipAMA 3: METPNON TNC MUKVOTNTAC OTEPEWV OWMHATWV

» ZUPMANpwoe Tov Tiivaka I

MINAKAZ T

MéZa (m)

‘Oykog (V)

<|3

Mukvémta (d) d=

> Me Bdon ta mepauatikd anoteAéouara, mou €xelg kartaypdyel otov rivaka I, empBepaiddnke 1} dia-
Yeuotnke n MPOPAeYn mou €kaveg oto Pripa 2 tng mepapatiknig dadikaoiag; [NAI - OXI]. H mukvo-
mta evég koppatiou mAaoteAivng eEaptdral and tov Oyko kat tn palZa tou; [NAI - OXI]. And T
eEaptdral n nukvotnTa; Alatinwoe Ta oupnepdouatd oou.

> ZUppwva pe Ta dedopéva tou mivaka M, dtav au&dvoupe tov Oyko (V) tng mAaotehivng, au&dvetal
Kat n pdaZa ™mg (m). MNa va Bpelg ™ oxéon Twv dUo autwv peyebwv, kdve ta akdoAouba:

1. TonoBémoe Tta melpapatikd onuela pdfag — éykou oto akdAouBo cUoTNUA 0PBOYWVIWY AESOVWV.

2. Me 10 Xdpakd cou €\eyEe av Ta onuela autd Bplokovtal (mepimou) mdvw oe pla eubeia Tou diEp-
XeTal and v apxn Twv agévwv. 2xediace Tnv eubeia autn.

3. Me Bdon ta duo mponyouueva Brjuata (1) kat (2), mowa eivat n oxéon g pafag (m) Tng MAa-
otelivng pe tov dyko (V), mou katahapBdvel; EENynoe.
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METPHZH BAPOYX-MAZAZ-TTYKNOTHTAZ EPIAXTHPIAKH AZKHZH 2

> Molo UAIKS é€xel peyaAUTepn TUKVATNTA, TO vepd 1 n mAaoTelivn; EERynoe.

& AZIoA6ynoE thv npoondiesid cou
1. Métuxeg va petprioelg tnv mukvoTnTa KABe Koppatiou mAaoteAivng; [NAI — OXI]
2. Bprkeg 6Tl n MukKvOTNTA TWV TPLWV KOoppaTiwv elvat 1 dua; [NAI - OXI]

3. To ypdonua pdaZag-éykou, mou oxediaoeg pe Bdon ta melpapatikd dedopéva tou mivaka TN, eivat
pla eubeia ypauur mou di€pxetal and 1o undév; [NAI - OXI]

Av kdrolwa and TIq anavinoelg oou eival apvntikn, mpoomndbnoe va eEnynoelg Toug Adyoug yia
Toug oroloug n TelPAUATik oou mpooTmidbela dev eixe emtuxia.



kef-askiseis 8/11/2006 01:20 pp Zedidald N

®UMo epyaciag

MeipAMA 1: MPOOSIOPICHOC TNC BOEONC KOI TNC MUETATOMIONC MUE XAPAKO KOI XPOVOUETPO

MINAKAZ A
Xpovog kivnong (t) ©<on Tou TpEvou O OXEON PE TNV APXIKA Merarémon Tou Tpévou
ToU B€on Katd T Xpovikn oTiyuq t (x) amé TV apyikq Tou 6éon (Ax)
0 0 0
2s
4s
6s
8s
10s

Me Bdon Tiq melpapaTikég TEG Tou Tiivaka A, kdve To avtiotolxo didypapua 6éong (x) — xpdvou (1),

yla v kivnon Ttou TpPEvou.

(cm)ll

[0,0]

t (s)
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MEAETH EYOYTPAMMON KINHZEQN EPFAZTHPIAKH AXKHZH 3

dUMo epyaaiag

MEeiPAMA 2: POOSIOPICUOC TNC OE0NC KAl TNC HETATONIONG ME XPOVOUETPNTA

» Mdavw ot xaptotawia, pétpnoe pe 1o Xdpaka Tn Petatdrion Tou XepoU oou Oe JlaPOPETIKA XPOo-
VIKd dlaotruata dlou p€tpou (At=0,15 s andéotaon 5 KOUKKIdwY) Kal cupnApwoe Tov mivaka B.

NINAKAZ B
XPONIKO AIAZTHMA (At = 0,1 s ) METATOMIZH (Ax ot cm)

Ané 0 oe 0,1 s
An6 0,1 0e 0,2 s
An6 0,2 0e 0,3 s
And 0,3 oe 0,4 s
An6 0,4 0e 05 s
And 0,5 oe 0,6 s
An6 0,6 0e 0,7 s
And 0,7 0e 0,8 s

» ZUUpwva Je Ta melpapatikd dedopéva Tou Tivaka, Og Tolo XPOVIKO dLAoTnua To XEPL OOU:

A. KwvoUvTav o ypryopa;

& AZIOAOYNOE TNV NPOoondaesld cou

1. M'pdye TIG DUOKOAEG TIOU QVTILETWIIOEG OTN XPEYON TOU XPOVOUETPENTH Kal oTnv enegepyacia g
xaptotawiag.
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQON AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

2. @a uropouoeq va UENETHOELG TNV KIvnon Tou XeploU OOU XPNOLUOTIOIWVTAG avTi TOU XPOVOUETPN-
™ €va XPOVOUETPO Kal €va Xdapakd; lMolo elval To TIAEOVEKTNUA TOU XPOVOUETPNTY;

3. 'Eva autokivnto otddel pe otabepd pubud, Aadia and To KAPTEP TNG MNXAvrQ TOU, TIOU AQrvOuv
oto dpdpo onuaddia, onwg autd tou deixvel N ekdva. Me dedopévn Tnv elkdéva autn, n taxutra
TOU QUTOKIVATOU:

a. au&dvetal
B. Hewwvetal

y. elval otabepn

AitioAdynoe Tnv €mAoyr] oou:
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MEAETH THZ EYGYTPAMMHZ
OMAAHZ KINHZHZ

®dUMo epyaciag

> 21N xaptotawia €xel anotunwbel n kivnon tou nAektpikoU Tpévou. AldheEe wg onueio avagopdg tnv
TPWTN KOUKKIda tTou ¢aivetal kabBapd kat ovépace to O (x=0, t=0). Znuelwoe évrova ndvw otn xap-
ToTawia TIG KOUKK(®eg: 5n, 10n, 15n, 20n, 25n KTA.

MINAKAZ METPHZEQN

ApIBpGG Koukidag Xpovog O¢éon Metarémion Xpoviké didoTnua Tayutnta (v=Ax/At, cm/s)
(t, s) (x, cm) (Ax, cm) (A%, s)

0 0,0 %,=0 - - -

n 0,1 Xi= DXy =XyXp= Aty=t-t,= vy=Ax,/Aty=
2n 0,2 Xo= Axo=XgX;= My=ty-t,= V,=Ax,/At,=
3n 0,3 X3= AXz=X,Xp= My=t,t,= Va=Axy/Aty=
an 0,4 X= MX,=XsXg= At,=ts-ty= v, =Ax,/AY=
5n 0,5 Xg= AXs=XgX4= My=tst,= V5=Axg/Aty=
6n 0,6 X6= DXg=X;X5= Atg=t,t5= Vg=Axg/Atg=
m 0,7 Xq= Ax;=Xg—Xg= M =tgtg= V;=0x,/At; =
8n 0,8 Xi= Axg=Xg—X;= Atg=ty-t,= Vg=Axg/Atg=
an 0,9 Xq= - - -

> O xpdvog mou avtioTolxel oTo Xpovikd ddotnua HETa&U dUo dladoxikwv KOoukkidwv eivat 0,02 sec.
‘Etol 0 xpdvog mou avtioToxel otn B€on tng 5ng koukkidaq eivat 0,1 sec, omn 10n 0,2 sec K.O.k.
2nueiwoe Toug xpovoug autouqg MAvw OTn xaptotawvia.

» Me Bdon autéq TIq MapatnpEroelg, CUUMANPWOE TOV TVAKA UETPTIOEWV.

» Me Bdon ta melpauatikd dedopéva Tou Tiivaka PETProewY, UMOASYLoE Tn Héom TaxUTtnTa Tou TPEVOoU
ota akdéAouba xpovikd dlaotruata:

a) ATIO th=0 S €WG 1h=0,2 S iiiiiiriterierie e
B) ATO 13=0,3 S €WG 15=0,6 S .oreeririiierieee e
Y) ATIO $5=0,2 S €WG t17=0,7 S eiiriiiiiiiie it

T ouurnepaivelg ya v Taxutnta mou €xel To TPeVAKL Katd Tnv kivnor Tou; Tt Kivnon KAvel To Tpe-
VAKL;
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQON AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

X, v
(cm) cm
()
[0,0] t(s) [0,0] t(s)

> Me Bdon ta melpapatikd dedopéva Tou mivaka HETPr|oewy, oxediaoe oTouqg elkovi{opevouqg AEoveq:
x-t kat v-t, Ta dlaypdupata:

A. ©éong-xpodvou
B. Taxutntag-xpovou.

> Mapampwvtag ta dlaypdupata nmou oxedlaoeg, CUUMANPWOE TIG TAPAKATW TPOTACELS.

H popoery Tou dlaypduuatog BEonG-XPOVoU VAL .....ccceeer veveeveeeennneen, ypauur, mou mepvd and v
apxn Twv agévwv. Otav 1o Ypdenua BEonNG-xpOvou €XEL QUTA TN HOP®T), N KIVNON VAL ...oeeveeiiieinee,

To ypdonua taxUtntag-xeovou maploTdveTal armd Ui eUBEld YPAUUN, «oovveeerrveeennneen. otov d&ova Tou
Xpoévou. Ao To ypdenua mpokUmTel 0Tl n TaxUutnTa Tou TPEvou eival ........... Kal (on he v=..............

> Xpnoldomnoinoe 1o didypaupa Béong—xpovou, Tou €PTIageq yla va unoloyioelg tn 6€on tou TpEvou
TIG XPOVIKEG OTLYMEG:
t4=0,2 s ) CL IR cm

,=0,5 s Xo=iicrreeennn cm

Bpeg 10 Xpovikd didotnua (At) kivnong tou Tpg€vou HETAEU QUTWV TWV XPOVIKWV OTLYHWV KAl TNV
avtioTtoxn petatdmior) tou (Ax). YrmoAdyloe tnv TaxUtnta Tou TpEvou amd In oxEon:

_Ax_
=% =

\

e AZI0AOYNnos TNV nNpoondoesid cou

Moleg BUOKOAIEG QVTILETWIIOEG OTNV TMelpapatiky dladikaoia kat oty enegepyaocia g XaptoTal-
viag; Eloal kavorompévog and Tiq PeTprioelg oou; EEAynoe yiari.
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dUMo epyaoiag

MEeiPAMA 1: ZUVIOTAUEVN OUYYPOUMIKWYV SUVAUEWV

A. Opdppomneg Auvdapeiq
> ZUUMA\pwoe Tov Tivaka A oUPpwva e TA TELPAUATIKA oou dedopéva.
MINAKAZ A

Auvaydpetpo A1 Auvapdpetpo A2
Fi (N) F, (N)

Al —

Moéon eival n €vdelén tou duvauopétpou dtav kpatdg To Bapidl TG epwtnong 3, otov agpa, Xpn-
oloTolvVTag éva SUVAUOUETPO pévo (elkdva 4);

H duvaun F €xel 1o B0 amotéheopa (kpatdel To dlo Bapidl otov agpa) pe Tig Fy kat Fy: Eival n
................................ TOUuG.

Motwa eivat n oxéon g ouviotapévng F pe Tig ouviotwoeg ™g Fy kat Fy;

F=
Juunépaopa: Otav ol duvdpelg mou ackoUvTtal o€ éva oWUa eiVal OUYYPARMIKEG KAL ..eccvvveerveeennns , TOTE
N OUVIOTAWEVN TOUG EXEL METPO (00 HE TO ovvevveeveereeeeenen, TOV PETPWV TWV SUVAUEWV.

B. Avtipporieg duvapeig

> ZUumApwoe Tov mivaka B. Onwg eidaue oto Rrua 4, n cuvicotauévn (F) tTwv F, kat F, eivat 5 N. Me Bdon
Ta MEPAUATIKA oou arnoTteAéopara, Tola eival Twpa n oxéon Mg F pe TIg ouviotwoeg TG Twv Fy kat Fy;

F=—

MINAKAZ B

Auvapdpetpo A1 Auvapdpetpo A2
Fi (N) F, (N)

1
2
3
4
Supnépaopa: ‘Otav ot duvduelg Tou ackouvtal oe €va OWHA eival OUYYPAUMIKEG KAL ...eeveeenennee. , T0Te
N OUVIOTAUEVN TOUG EXEL UETPO (00 HE TN reveevereeeennen. TOU WETPOU TNG MHeyaAUTepng
MEIOV TO HETPO TNG woveveveerieeiieeiee e duvaung.
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQON AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

dUMo epyaoiag

MEiPAMA 2: ZUVIOTOUEVN SUO KOBETWV SUVAUEWV

Otav 1o Bapidt wopporel pe Ta dUo duvaudueTpa va oxnuatiouv petagu toug ywvia 90 polpwv,
onueiwoe Tiq evdeitelg (F; kat Fy) Twv dUo duvapope€tpwy (A Kal Ay):

Me Bdon Tta melpapatikd oou dedopéva, eE€tace av emBeBawwveral () éx) n oxéon:

FP=F + F}

& AZI0AOYNOoE TV NPOcnaeEId cou

EmBeBaiwoeg 1 oxt TIG OXE0ELC:

a. F=F,+F, étav ot duvduelg F; kat F, eival ocuyypapulkég kat opdpporieg. NAI - OXI
B. F=F,-F, 6tav ot duvdpelg F; kat F, eivat ouyypauuikég kat avrtipponeg. NAI - OXI
y. F?=F% + F2 6tav ol duvdpelg F, kat F, eivalt kdBeteg peta&l toug. NAI - OXI

2e KdBe mepimTwon, érou n andvinor oou elval apvntikr, €&Mynoe Toug Adyouq Tng arotuxiag tou
nelpduaToq.
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IZ0PPOMTIA ZHMEIOY KATS ANO
TH APAZH 2YTTPAMMIKGN 4dYNAMESN

®dUMo epyaciag

1. 'Otav ot duvduelg Fy kat F, éxouv pétpa: F1=2 N, F,=4 N, néoo eival 1éte 10 P€TPOo NG Fg; ZUMMAn-
pwaoe TV 4n otiAn tou mivaka A (ylia kdBe avaypapduevo ouvduaoud Tipwy Twv Fy kat F,), pe Bdon
Ta TMEPAPATIKA oou anoTteAéopara.

MINAKAZ A
2 4

2 2
3 5
3 6

Sl =

2. Kdve oxnuatikry avanapdotaon Twv JUVAUEWV TIOU evepyouv OTOV KOUMO Yla KABe mepi{mtwon Tou
nivaka A. [Avtiotoixioe 1 N og 1 cm]

1n TTEPITTTWON:
Fy=2N,F,=4N,F; =6N

2n mepiTrTwon:
F;=2N,F,=2N,F;=;N

3n mepiTrTwon:
F,=3N,F,=5N,F,= N

4n TepiTrTwon:
F,=3N,F,=6N,F;=;N



kef-askiseis 8/11/2006 01:20 pu edlda22 $

TETPAAIO EPFAZTHPIAKQN AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

3. Me Bdon TIg oxnuatikég avamnapaotdoelg, uroAdyloe yia kdbe mepimtwon Tn ouviotauévn (Fy) Twv
SuvApewy Tou evepyolv OTOV KOWUMO. ZUMMANPWOE TNV Teheutaia otiAn Tou mivaka A.

4. Ze molo yevikd ouumépacpa katéAngeq yia tn ouviotauévn (Fg,) Twv duvduewv Oe éva owua Tou
LOOPPOTIE(;

& AZloA6ynoE thv npoonaosid oou
2e KABe meplmTwon woppoTiag Tou KOPMouU Tou vruatog (rivakag A), emBeBawdveral (;) n oxéon:
Fo,=0
1n nepintwon: NAI - OXI
2n nepintwon: NAI - OXI
3n nepintwon: NAI - OXI
4n mnepintwon: NAI - OXI

Av kdrola and TIG AnavtAoelg oou eival apvnTiky, Tpoondénoe va Bpelg kat va ypdyelg yati ta
anoTteAéopaTa Tou MEPAPaTog dev cuppwvouv Ue Tn Bewpia.
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®dUuMo epya

oiag

1. Me Bdon v nepapatiky dadikacia, cuunApwaoe OAeg TIG OTNAEG Tou Tiivaka A.

MdZa mpdobeTwv

Bapidiwv m (g)
0

MINAKAZ A

Atvapn (F) mou emipnkovel
10 ehatripio (N)

0

OMik6 prkog (L) Emprikuvon (AL) amd 10 apxiko
ehatnpiou (cm) prikog Tou ehatnpiou (cm)

250

2,5

500

750

1000

1250

1500

2. ToroB€tnoe ta melpauatikd onueia duvaung (F) — emurkuvong (AL), oto eikovi{duevo cuotnua ago-
vwv. ‘EAeyEe pe to Xdpakd oou av autd Ta onuela Bplokovtal (mepimou) oe wa eubeia mou diEpxe-

Tat and to undév.

3. Xxedlaoe ™V eubeia mou mepvdel MANolEéotepa amnd To oUVONO TWV ONuelwv.

4. YrnioAéyloe Tnv kAion g eubeiag mou oxediaoeg.

F
(N)

[0,0]
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQN AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

KNion=—— N/m

Mapatripnoe 61l oUPpwva Pe to vopo Tou Hook:

F=k-AL,

n KAlon g eubeiag eival {on pe m otabepd (k) Tou ehampiou. Enopévwg, n otabepd Tou ehampiou eivat:

k=———— N/m

Apa o vopog Tou Hook yia 1o €AaTr)plo ToU XPNOLUOTIOOape OTNV TEPAUATIKY dladikaaoia, ekppd-
Cetal e N oxé€on:

F=——— + AL
5. Me ™ Borjbela Tou ypapriuarog, Tou ehatnpiou kalr Tou kavéva, €xoupue TwWPA TN duvardtnra va
peTpdue duvdpelg. Métpnoe 1o Bdpog Tou BRAlou ™G PUOIKAG:
W=———— N

6. Na va kdvoupe mo €UKOAN TN dladikaoia PETpnong Twv duvdapewy, Kataokeudoape To SUVAUOUETPO.
Mwg Aettoupyel kat mwg Babuovopeitar €va duvapdueTpo;

7. KataokelUaoe oto oTiitt oou éva SuvaudueTpo.

& AZI0AOYNOE TV NPOCNABEId Gou

2e aQuti TNV epyactnplaky doknon:

v enaAiBeuceq melpauatikd 6t n duvaun pe tnv omnola emunkUvouue €va eAatnplo elval avdioyn
Qg erunikuvong Tou (véuog tou Hook); NAI - OXI

Av Ox1, ypdwe Ttoug Adyouqg otouqg omoioug vouielg OtL opeiletal auto.
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NOMOZX TOY HOOK EPFAXTHPIAKH AXKHZH 7

v AElonoinoeg 1o véuo Tou Hook yla va kataokeudoelg éva duvauduetpo; NAI - OXI

Av 6x1, ypdye TIG SUOKOAEG TIOU OUVAVTNOEG.
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®UMo epyaciag

MeiPAMA 1: EXEON USPOOCTATIKAC MIECNC Kol BAOOUC

MINAKAZ A
BaGog and v eAeubepn empdveia Alapopd UPoug Tou vepol oToug U0 OWARvVEQ

ToU vepou NG Aekdvng (h) (cm) TOU HaVOETPOU (Pyzp) (M oTHANG vepou)

1. Inueiwoe oTo elkovi{éuevo ouoTnua agévwv Ta TEPAUATIKE onuela udpPOoOTATIKAG THEONG (Pysp) —
BdBoug (h), oUupwva pe TG TEG Tou mivaka A. ‘EAeyEe pe To Xdpakd cou av Bpiokovrtal (repimou)
ndvw ot pa eubela ypauur mou diépxetal and to undév: NAI — OXI.

pqu‘ g

( cm oTANnG vepou )

[0,0] h (cm)

2. 2xedlaoe Tnv eubeia mou mepvd MAnoléotepa and To oUvolo Twv onueiwv. Me Bdon to ypdenua
autd, Oe TOLO0 CUMMEPAOUA KATAAAYELS Yld Tn ox€on udpootartikhg mieong-Rdaooug;
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UM epyaciag

MEeiPAMA 2: EXEON USPOOCTOTIKAG MIECNG KaI MUKVOTNTAG UYPOU
1. Méon eival n udpootartikr) nieon oto ahatrdvepo, oe BdBog h,=5 cm kal h,=20 cm;
Ze BdBog hy=5 cm 1 uUdPOOTATIKY THEON TOU AAATOVEPOU EIVAL Pigp=..cveerrrennen.
>e BdBog h,=20 cm n udPOOTATIKA THEON TOU AAATOVEPOU EIVAL Pogr=-eeervvernee

2. Z0upwva pe tov Tivaka A, n miieon mou aokel To kaBapd vepd ota da BAdn (h;=5 cm kat h,=20
cm), eivat

Ze BdBog hy=5 cm 1 UBPOCTATIKY| THEON TOU VEPOU EIVAL Piyep=wivererennnns
>e BdABog h,=20 cm n udPOCTATIKY] TEON TOU VEPOU EIVAL Poygp=eevvnvene.

3. ZuPn\ipwoe TI§ MPOoTAoELG:

2710 (B0 B&Oog n udpootartikr Tieon Tou ahkatdvepou eivat ................ arnd v nieon tTou vepou. H
TIUKVATNTA TOU AAATOVEPOU EIVAL ..cvvereeveeeiereennns and tnv nukvémra Tou vepou. Emopévwg, 600 peya-
AUTepPn TUKVOTNTA €XEL €va UYPO, TOOO ..ovevcveeerereenee elval n udpootartikn mieon oto idlo Bddog.
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®UMo epyaciag

MEeiPAMA 3: ZXEON TNC USPOOTATIKAG MIEONC HE TOV MPOCAVATOAIOUO TNG MOVOUEIPIKAC KAYacg

‘Otav neptlotpePpelg v kKAYa, €Tol woTe va aNAeL 0 TPOCAVATOAOUOG NG, aMAdeL n €vdelEn Tou
pavopg€tpou; NAI - OXI.

Me Bdon TIg mapatnEroelg oou, CUMNMApwae TNV mpedTtaon:

H udpootatikr mieon mou aockel éva uypd otnv empdvela owuatog, Bubopévou péoca o’ auto,
................................... and Tov MPOCavatoAloud Tng.

e AZIoA0ynoE thV npoonaecsid oou
Me Ta melpduata mou €kaveg, Katdgpepeg va emBepaiwoelg Otl n UdPOOTATIKY Tieon:
a. elvat avdhoyn tou BdOoug amd Tnv eAelBepn empdvela Tou uypou; NAI — OXI

B. egaptdral and Tnv TukvéTTa Tou uypou; NAI — OXI

y. eEaptdrar and tov mpooavatoAopd Tng empdvelag ndvw otnv onoia ackeitai;, NAI - OXI
Mpdye TIq duokoAieg Tou ouvdvinoeg Katd tn dleEaywyr] Twv MEPAUATWY.
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®dUMo epyaciag

1. H évdel&n tou duvapopétpou elvat .............. N. Zxedlaoe TIq duvduelg Tou aokoUvTal OTn CUCKEUN
(elkdva 1). ZTn ouokeur) ackouvtal duo JUVANELG:

H 30vaun mou AOKEl TO ...occceeveriieennne (Fs) kat To Bdpog W,.
E@dppooe 1n ouvbnikn Looppormiag yla Tn CUOKeUn:

N

Eropévwg: W=

Inuelwoe v T Tou W, otnv avtiotoixn 8€omn Ttou mivaka A otn oehida 31 Tou TeTPadiou epyaclwv.

Supnepaivelg 6Tt n €vdelEn Tou SUVAROUETPOU LOOUTAL HUE TO .eeeveereneenns NG OUOKEUNG.

2xedlaoe g duvduelg mou aokouvtal OTn CUOKEUN).

il
™

Eikéva 1

2. Zmv ekkéva 2(1a) oxedlaoe TIg duvdpelg mou ackolvtal otov KUAVOPO, epApUOcE T CUvOrkn Loop-
portiag yla tn ouokeury Kat uttoAdyloe Tn dUvaun mou ackel To X€pL oou oTov KUAWDPO:

JUPMAPWOE TIG TIPOTACELG:
a. H apxikn évdel&n tou duvapopétpou aufdvertal, av aokrioelg Pe To XEPL oou [ia duvaun pe Kateu-

BUVON TIPOG wevvieeeeeeieeeiiieis

—
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2xedlaoe g duvduelg mou aokouvtal oTov KUAWVSPO.

Eikdva 2

B. H évdel&n tou duvauopétpou eival (on pe to BAPOG TNG CUOKEUNG ............ TO METPO TNG dUvaung
(F) mou aokel To Xépt oou. To pétpo Qg duvaung F eivai: F=

3. 2V ekkdéva 2 (2a) oxedlaoe TIG duvAlELg TIoU aokoUvtal oTn COUoKeur). Epdpuooe Tn ouverikn Loop-
portiag yla Tov KUAWV3POo Kal UTtoAdyloe TO PETPO TNG SUvaung Tou ackel To X€pL oou OTov KUALVDPO:

JUUNMAAPWOE TIG TIPOTACELG:

H apxikn €vdelén Tou SUVAUOUETPOU MELWVETAL, AV AOKNOELG E TO XEPL OOU [ia dUvaun pe Kateu-
BUVOT TIPOG oo,

H €vdel&n tou duvapop€rpou eival {on pe To BAPOG TNG CUOKEUNG .eovveerveereeerieennnen. TO METPO NG
duvaung (F) mou aokel 10 X€pt oou o010 KUAVOpOo. To p€tpo ta duvaung eivat F= N

4. Mg Bdon v napatienor) cou otn dpactnpdtntd 5 Kal To CUMMEPAOUA 3, CUPMAAPWOoE TNV TPo-
Taon:

H évdelfn Tou SUVAUOUETPOU EVAL .ooveveeeeeeieeeens and 1o BAPog Tou KUAIVIPOU, ETMOUEVWG TO UYPO
..................... dUvapun otov KUAWVOPO e Katelubuvo .............ccceeee. TOUL.......e.. H UVaUN auty ovo-
pdadetal Avwon, To HéTpo Tng omoiag divetar amd Tn oxéon:

A= — — ——

5. Fpdye Tnv T} ™Q Avwong otov mivaka A: Avwon = ——— N

JUUNMAAPWOE TOV TIVAKA TIPAYHATOTOIWVTAG TN dpactneldétnta 7.
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MINAKAZ A
Bapog Tng ouokeurg: W, = N
eivar Bubopévog oTo uypd BuBiopévo oto vepd: W', ae N A=W,-W’; oc N
1 xapay: Vy
2 yapayég: 2 V,

3 yapayéc: 3V,

4 yapayég: 4V,

6. Av BubBiCovtag Tov KUMVEpo pEXEL TN Xapayn 1 o BuBlopévog Gykog eival: Vpyggusvoc=VY1 TOTE YA 2
Xapayeg Vﬁuelcps‘voc;:z Vi yia 3 xapaygg: Vﬁuelcuévoq=3 Vy Kat yia 4 xapayég Vﬁuelcuévoq=4 V1=VKuAl’v6pou

7. Xpnoworowvtag Ti§ TEQ Tou mivaka A kat Tig urodelelg 6, va MPAyUATOTIOOELG TN YPAPIKN
napdotaon g Avwong oe ouvdptnon e Tov dyKo Tou owuartog Tou Bubiletal:
Mapatipnoe T YPAPIKH TAPACTAoN KAl CUUMARPWoE TNV mpdtaon:

H ypapikr mapdotaon tng dvwong oe ouvdptnon pe tov Oyko mou Bubifetal sival Jia .......cceeeee.

YPAUUA TIoU SEPXETAL ATIO TNV .evveveveeenneen. Twv afdvwv. Zuunepaivw 6Tl N Avwon eival ..................
Tou dykou Tou BuBietal. Otav 10 oWPA elval .....cceeeeeeee.. BuBLOPEVD, TOTE N v, elval ave-
EAPTNTN TOU oveeieeeireiie e nou Bploketal.

Aldypauua Avwong-0ykou mou eivar BuBLOUEVOG.

Avwon
(N) 4

v

[0.0] Oykog V

Eikova 3
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®UMo epyaciag

1. H évdel&n tou duvapouétpou elival .................... pe To BApog Tou KUAivdpou. LH:\

MNa va epunvevoelg autd mou cupBaivel, oxediaoce otnv ekéva 4 TIG SUVAUELS —'t_]
mou aokouvtal otn ouokeury (To Bdpog ™C ouokeung: W, to Bdpog W, Tou

vepoU Tou mpoatédnke, TNV Avwon (A) kat Tn dUvaun mou ackeital and to duva- Ié
popeTpo Fs). E@dpuooe tn ouvOrkn oopporiag yia T CUCKEUN. '

L.

4.

2. H évdel&n tou duvauopétpou eival ion pe to BAPOG TNG CUOKEUNG. 2€ TL CUMTE-

paoua KATaAnyelg yla tn oxéon tg dvwong pe To BApog Tou vepou Tou Tipo-
obéoapse; Eikéva 4

3. O 6ykog TOU vepoU TOU TPOCHECAUE, E€VAL ..ccoeeveeens Me Tov OYKO TOU KUAIVOPOU ....ccceeveeeens
..................................... dnAadr] tov Oyko Tou vepou Tou ekTomilel o KUAWVdpOG Katd tn BuUBon Tou.

‘Qote: n dvwon 1ooUTAL HE TO .ooceveeeeenennee. TOU vepoU Tou ekTomilel 0 KUAVOPOG TNG CUOKEUNG Katd
v BuUBon Tou.
4. Me Bdon TIg mapatmprioelg oou ard I dpactneldTnta 8 o€ TOl0 YEVIKO OUUMEPAOTUA KATAANYELS;

duoikn kal Maénuatikd

> XPNOLUOTIOIVTAG TO YEVIKO CUMMEPAOTUA OTO oroio KatéAn&eg, pnopeig va amnodeifelg Tn oxéon mou
OuvdEel TNV TUKVOTNTA TOUu Uypou Oto oroio Bubifetar To owpa pe TNV Avwon Tou Tou aokel To
uypo;

> Mvwpifovtag v TIur g ermutdyuvong g Bapdtntag otov Témo cou (9=9,8 m/s?) urnopeig va uro-
Aoyloelg TNV TUKVOTNTA Tou UypoU oto oroio €xel BuBLoTell TO OWMQ;

> Av dlaB€Telg Tov €EOTMAIOUO TNG EPYACTNPELIAKNAG AOKNnong, MEJTelve €vav TPOMO HETPNONG NG TUKVO-
mrag dyvwotou uypodl.

& AZI0AOYNOE TV NPOCNABEId GoU

Me Tto melpapa kat Toug ouAN\OYLOHOUG Tou €kaveg, emPBepaiwoeq melpauatikd 6Tt n dvwon mou
déxetal o Bublopévog KUAVOpog amd To vepd eival (on pe to BApog Tou vepoU Tou ekTorilel O
KUAvOpog; NAI - OXI

Av OxL, Yypdue TIG OUOKOA(EG TIOU GUVAVTNOEG.
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1. Kdve éva ox€dlo tng melpapatikig dldtagng mou xpnotuornoi-
noeg katd v mnepapatiky dadikacia. OvoudTioe MAvw OTo
oxua oAa Ta eni pépoug €EapTAMATA TOU TNV anaptifouv.

2. Z0yKplve Tn Béomn Tou Undevdg TG KA(MOKAG Tou Kataokeua-
0eg, He To UNdév TNG KAluakag Tou Beppopétpou. Ot dUo Béoelg
Tou pndevdg dev tautifovral yati (Z, A):

a. Ogeiletal oe melpapatikd opdiua.

B. To vepd mou xpnoluomnomoaue dev elival aneoTayuévo.

Y. H atpoogaipkr) miieon katd tn dle§aywyr) Tou melpduatog
dev Atav 1 atm.

3. To Bepudpuetpo dev €xel BabpoloynBel owotd amnd Tov Kata-
OKEUQOTH| TOU.

3. ZUykplve To 100 TG KAllakag Tou kataokelaoeg, e To ekatd TG KA(Lakag Tou Beppopétrpou. Mwg
efnyelg 10 yeyovdg Ot dev Tautifovray;

4. Mwg Ba enekTeivelg TNV KAMAKA TIOU KATAOKEUAOEG, WOTE VA UMOPEIG va UETPAG KAl apvnTIKEG Bep-
Mokpaoieg, énwg yia napddelypa, Tn Oeppokpacia Tou katayuktn Tou Yuyeiou;
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e AZI0AOYNCE TNV NPOocnaesld cou

Mpoodiéploeg MelPAUATIKA Ta onuela pundév kat ekatd oe éva BepudueTpo epyaotnplakd; NAI - OXI

Kataokeuaoeg pia Beppopetpikny kAipaka KeAoiou; NAI - OXI

Mpdye moleq SUOKOAIEG QVTIUETWTILOEG.
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MeipAmMA 1: MEAETN TNG BEPMIKNAG SIOOTOANC UYPOU CWUATOC

MINAKAZ A
Oeppokpacia 6 (C) A6=6-8,,, (C) 2146pn vepolu X cm
0

Ol ||l OWIN|=|O

1. Katd mv nepapatiky dladikaoia, €XEG CUUMANPWOEL TNV MPWTN KAl TNV Teitn otAn Tou mivaka A.
ZuunAipwoe Twpa Tn delTepn Kal Tnv TETaptn otiAn, wg €&ig:

21n deutepn oThAn kataypdeoupe TIG HETABOAEG TNG Bepuokpaciag (AB) amd Tnv apxikn NG TIuN.
‘Etol, 0og kdBe keNl Tng deltepng otHANG yYpdpoupue tn dlagopd tng Beppokpaciaq (B) mou Bplokoupe
oto dmAavd Tou KeAl TG mMpwtng otAANG, Helov Tnv apxikry Beppokpacia, mou €xoupe kKataypdyet
0TO TPWTO KeAl TNG TPWTNG OTAANG (Bgpyr): Lo=6-Oqpyur-

Ztnv Téraptn oTiAN kataypdgoupe TG METABOAEG Tou SyKou Tou vepou (AV), Tou mapatnperoape
ot avriotoixeq Beppokpaocieq. Kdbe dykoq AV umoloyiletar and to ywduevo tou epBadou tng dla-
TouNg Tou Aawolu Tng QAANG (a) emi to avtiotolxo UYoqg (x) TG avédou Tng otdeung tou vepou
(oTHAn 3):

AV=a-x

ApoU o Aaidg NG PLAANg eival KuAvdpikdg, dlauétpou D=2 cm, 1o guBaddv G dlAToung Tou
elval (0o pe 10 epBadév KUKAOU dlapétpou 2 cm:

(B 2314.(2) e = .
a=m (2) =3,14 (2) cm? =3,14 cm

Qote, av yla napddetypa to UPog Tou vepou, yla kKdamola Bepuokpacia €xel avéBel oto x=4 cm
Qg KAlpakag, n avrtiotoixn HeTaBoAr} Tou dykou Tou eivat:

AV=a-x=3,14-4 cm®=12,56 cm®

Me Tov Tpdmo autd, CUUNMAAPWOEe OAOKANEN TNV TETAPTN OTHAN Tou Tiivaka A.

—
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2. Zxedlaoe T ypa@ikn mapdotaon TG HeTaBOAG Tou OyKou Tou vepolU Oe OuvdpTtnon HUe TNV avti-
oTolxn METABOAr Tng Beppokpaciag Tou, oto elkoviféuevo ouoTnua opboywviwv agdvwv. Babuovo-
MNoe, MPONYOUUEVWG, Toug dUo AEoveq KATAAMNAA Kal CUMPWVA HE TIG TIELPAMATIKEG TIUESG, TIOU EXELQ
Kataypdyel otov mivaka A.

AV,
(mL)

[0,0] A6 ("c=)

3. Kdve 10 0Ox€dl0 TG TMelpauatikiig ddTagng mou XEnotuoroinoeg KAatd TNV TELPApaTiky dladikaoia.
Ovoudrtioe OAa Ta emuépoug eEaptuaTa mMou TNV anapTifouv.

4. YroAéyloe tnv kAion (k) g euBeiag

AV=k-AB

mou €xelg oxedldoel aTo mponyoupevo Briua (2).

5. Me dedopéva:
v Tnv KAlon K, TG eubeiag AV-AB,
v TovV apXikd Gyko Tou vepou, Tou eivat V=1000 cm?,

v I BewpnTiky oxéon: AV=p-V-AB
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YroAdyloe To ouvrteAeoTr] SlAOTOANG Tou vepoU P.

& AZI0AOYNOE TNV MNPOCMNABEId GoU

Me Bdon tn ypagikr) mapdoTacn mou mpogkuye amnd Tnv enefepyacia Twv MEPAPATIKOV gou ded0-
Mévwyv, oe Tolo Babud emBeBaldveral 0 QUOIKOG VOUOG NG dLAoTOANG Twv uypwv; Mpdye Tig Tapa-
TNPENOELG COU.
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dUMo epyaaiac

MEeiPAMA 2: MEAETN TNC BEPUIKNAC SIOOTOANC QEPIOU |IE OTAOEPN Migon

1. Katd v nelpapatiky dladikaoia, €Xelg CUUMANPWOEL TNV PWTN Kal TNV Tpit otAn Tou mivaka B.
ZUUMApwoe Twpea Tn delTepn Kal TNV TETaptn othAn, wg €&ig:

MINAKAZ B
Ty oTabeprig mieong Py=

Ocppokpacia 8 (C) MetaBoAr Tng Beppokpaciag A8 (C) ‘Oykog V (cm®) MeTaBoAf Tou dykou AV (cm®

0 0

2 Oeltepn OTHAN Béhoupe va ypdyoupe TIG PeTABOAEQ TNG Bepuokpaciag amd Tnv MPEWTN NG
(apxikry)) Tn. ‘Etol, oe kdBe kel TNg 2ng oANG ypdeoupe tn dlapopd:

AB=6 S

apxiKr

érou 6 n TR ™G Beppokpaciag mou Bpiokoupe oTo BIMAAVE KeAl NG MPWTNG OTAANG KAl By N
MEWTN T TNG Beppokpaciag, mou avaypd@etal oTo MPWTO KeAl TG MPwtNg oTAANG.

Mapdpola, oy T€Taptn oTNAN B€houpe va ypdyoupe TIG HETABOAEG TOUu OYKOU amd TNV apxikn
Tou TIur}. AkoAouBoUpe tnv (dla dadikaoia mou TeptypAPape yia Tov UMOAOYIONS TG METABOAAG TNG
Bepuokpaociag: Yrmoloyiloupe TIG TIUEG:

AV=V V

apxiKog
Kal TI§ KataypAgoupe ota KeAA NG TETAPTNG OTNANG.
2. Zxedlaoe TN Ypa®lkr mapdotaon Ing METABOANG TOU OYKOU TOU a€pa O ouvdpTnomn Me Tn HeTapo-

A} g Bepuokpaciag Tou, oto elkovi{duevo ouotnua opbBoywviwv agdvwv. Babuovounoe, mponyou-
Mévwg, Toug dUo d&oveq KATAMNAQ KAl oUPPWVA HE TIG TIEIPAUATIKEG TIWEG TOU Tiivaka B.
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AV,
(mL)

[0,0]

3. YrnoAdywoe tnv kAion K g eubeiag:

Tou €xelg oxedldoel.

AV=k-AB

A6 (°c=)

& AZI0AOYNOoE TV NPOCNABEIdl Gou

Me Bdomn TN yPa®IKr mapdoTtacn mou Tpogkupe amd tnv enefepyacia Twv MEPAPATIKWY cou dedo-
MEvwyv, og Tolo BaBud emPBefawwveral 0 PUOIKOG VOUOG TNG JlAoTOANG Twyv aegpiwv (kdtw and ota-

Bepny mieon); Mpdye TIG MApATNPENOELG COU.
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MaZa doxelou Maoyeiou =

Apxir} pda vepou Mivepos =

MdaZa doxelou kat vepoU petd to Bpacpod m=

MdaZa vepoU mou éxel amopeivel ato doxelo Mavgpos =MMaoyeion=
MdaZa vepoU mou €ylve atpog Maros = Mivepos™Mavepos =

MINAKAZ A MINAKAZ B
ANATONEPO
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-
>

t (min)

. 2ZToug elkovi{dpevoug dEoveg oxedlaoe TIG ypagikég mapactdoelg Bepuokpaciag — xpdvou yla To

vepd Kal yla 1o akatdvepo, pe BAon Tiq TIHEG Twv Tvakwy A kat B [Xpnouoroinoe dlapopeTikd xpw-
pata yia ta dUo ypapriuarta, wote va dlakpivovtal petau toug].

. H Beppokpacia Bpaopou tou vepou eivat:

evspoﬂ =

H Beppokpacia Bpaopou Tou alatdvepou eivat:

ea)\a'r. =

. Nwg petaBdM\etal n Beppokpacia Tou vepoU kat Tou alatdvepou katd tn dldpkela Tou Bpacuou

Toug; Mwg e&nyeilq To pawvduevo autd;

. Méoo xpdvo dipkeoe o PBpacpdg katd tn deEaywyn Tou melpduatog 1; Moon pdala vepou €ylve

atpog oto XpOvo auto;

At=xpdévog Bpaouol=.............. min (rpotewvéuevn TR 5 min)
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6. YrohoyiCoupe To ood Tng Bepudmrag (Q) mou peTapépbnke oTo vepd oe OAn T SldpKela Tou Bpa-
ouoU Tou (xpdvog At). Ma va to metuxoupe, apkel va Bpolpe amnd 1o ypdenua méco UeTABAONKe
n Beppokpacia Tou vepou oe {00 xpdvo (At), and tnv apxy ™G B€puavorg Tou.

Aedopévou 611 n mapoxn Bepudtntag avd Aertd oto vepd elval otabepry, n Bepudtnta (Q) mou
XPELAoTNKe yla va Beppdvel To vepd amd tnv apxlkr Tou Bepuokpacia katd A6 Babuoug oe xpdvo
At, elval (0o pe T BepudtTnTa Mou anoppdPnoe To vepd péoa otov (Blo xpdvo (At) Tou dijpkeoe o
Bpaopog.

‘Etol, av og Xpovikd didotnua At=5 min (6oo o xpdvog Bpacpuou), n Bepuokpacia Tou vepou HETA-
BANONnke amd tnv apxikn g T katd A8 Babuoug, To nmogd Begpudtntag nou {ntdue PBploketal and
mv e&lowon:

Q=C"Mygp05 AB (1)

émou: ¢=4,2 J/g °C, Myeee elval n apxikn pala Tou vepoul kat AB 1 petaBoAf TG Bepuokpaciag Tou
vepoU oTov Tapandvw xpoévo (At).

1. Me Bdon Tto dldypappa Bepuokpacia vepol-xpdvog, umoAdyloe Téoo HeTABARONKE n Oeppo-
kpaoia Tou vepou and Tnv apxik Tng T oe Xxpdévo At (lco pe To xpdvo Tou dijpkece o Bpa-
ouég, At=5 min).

2. Xpnoworoinoe v efiowon (1) kat umoAdyloe To TOCS NG BepudtnTag Q, mMou peTagEpeTal
and 1o AUXvo oTo vepd péoa oto XPoviké dldotnua At (5min).

3. YnoAdyioe tn Oepudtnta (g) mou xpelddetal yla va Bpdoel €va ypappdplo vepou. ZUYKpPLvE TNV
TN TIOU BPrKEG HE QUTY) TIOU UTIAPXEL OTOV avtioTolxo Tivaka tou BBAiou cou kat oxoAiaoe To
anotéAeopa.

* M.x. Av yla napddelypa o Bpaoudg Tou vepou dijpkece 5 min, 6a uroloyioelg Tn BepudTNTA TIOU HETAPEPONKE
oTo vepd TA MPWTA 5 Aermtd Tng B€ppavonrg tou. MNa va Unop€oelq va MPAYHATOTOW|0EIG TOV UTIOAOYIONO auTd,
TPEMEL va €XEIG PPOVTIOEL WOTE: 0 XPOVOG Mou dpnoeg va PBpdoel To vepod, va eival UkpOTePOG anod to Xpovo B€p-
Havorig Tou PEXPL TN oTlyur) mou apxiCet va Bpddet.

—
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& AZI0AGYNOs tnv nNpoondosid oou
e auTh TNV gpyacTtnplaky aoknom:

» Empepaiwoeqg nelpapatikd ot n Beppokpacia evog oWPATOG KATd TN KETATPOT TOU and Tnv uypn
otV aépla ¢don datnpeital otabepr], av Kal petapépetal oe autd Beppdtnta; NAI — OXI

» Zxedlaoeq T ypa@lk mapdotaon tng Bepuokpaciag Tou vepol Kat Tou ahatévepou e ouvdapTn-
on pe to Xpdévo B€puavong; NAI — OXI

> Métpnoeg Tn Beppokpacia Bpaopol Tou kabBapol vepoU Kat Tou aAatdvepou; NAI - OXI

» Mnépeoeq va unoloyioelg ™ BepudtnTa mou anarteital ya va petatparnel 1 g vepd Bepuokpaciag
100 °C oe atud iong Bgpuokpaociac; NAI — OXI

Katdypaye TiG SUOKOAlEG TOU CUVAVINOeG KATA TN dleEaywyr TG €PYAOTNELAKAG AoKNnoNng.
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METAPOPA GEPMOTHTAZ ME AKTINOBOAIA

-2
dUAo epyaoiag 1

MeipAMA 1: EEAPTNON TNG OKTIVOBOAOUNEVNG BEPUOTNTAC QMO TN OEPUOKPACIO TOU CWUATOC

MINAKAZ A
T
t min

8(°C)

t (min)
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1. Me Bdon Tiq Tipég Tou mivaka A, oxediaoe oto (Blo cloTnua a&évwv TIG YPAPIKEG TtapacTdoelg Bep-
Hokpaoiag - xpdvou, TIou avTloTolXoUv og KABe doxelo. Xpnoluornoinoe dlaopeTikd XpwHaTa yia va
dlakpivelg Ta ypagruara mou avtiotolxouv ota duo doxela.

2. Xpnowornoinoe TI§ YPAPIKEG TapaoTtdoelg 1ou oxediaoeg pe Baon ta dedopéva Tou melpdparog 1,
yla va uroAoyioelg:

a. Tn petaBoAr g Beppokpaciag kébe doxeiou (AB, Kal ABg) METAEU TWV XPOVIKWV OTIYHWV t=0 Kal
t=5 min. Moto and ta dUo doxeia YPuxetal ypnyopdtepq;

B. Ta mood g Bepudmrag Q, kat Qg Tou petagépbnkav and ta doxela A kat B, avtiotolxa, mpog
To TePIBANOV pe akTivoBohia. H edikr Bepudtnta tou vepol eivat c=4,2 J/g °C. Kd&be doxeio
neplExel vepd palag m=150 g.

Qa=C'm-ABp=....cceerrrrrenn.

Qa=C'M-AOE=eerreerrreeren.

Amé molo doxelo peTapEpOnke He akTvoBohia Tto peyaAUtepo Tood BepudTnTag;

Me Bdon ta mepapatikd cou dedopeva, datunwaoe A Yevikdtepn mpdtacn, Tou agopd oTnv
akTivoBoAia cwudTwv pe JaPoPETIK Bepuokpaaia.
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TETPAAIO EPFAZTHPIAKQON AXKHZEQN O®YZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

dUMo epyaociag

MeipAMA 2: EEGPTNON TNC OKTIVOBOAOUMEVNC OEPUOTNTAC ONd TO EI60C
TNG EMIPAVEIOG TOU OWMATOC

1. Me Bdon 11§ TIWEG Tou mivaka B, oxedlaoe oto (Blo ouotn- TINAKAZ B
Ma a&Ovwv TIC YPAQPIKEG TAPACTACEIS TWV OEPUOKPATIWV — _ i
Xp6vo min Aoyeio B

Twv dUo doxelwv oe guvdptnon pe To Xpovo. Xpnaoluomnoi-
noe SLaPOPETIKA XPWHATA Yia va JlAKPIvelg Ta ypaprjuata
Tou avtloTolxouv ota duo doxela.

t min 8B °C

2. Xpnowomnoinoe TI§ YPAPKEG TMAPACTACELG TIoU Oxediaoeg
pe Bdon ta dedop€va Tou TMELPAUATOG 2, Yl va UTIOAOYi-
oelg:

a. Tn petaBoA g Beppokpaciag kdbe doxelou (AB, Kal
ABg) PMETAEU TWV XPOVIKWV OTLYHWV t=0 kat t=5 min. Moto
and ta duo doxela Yuxetal ypnyopdtepd,;

ABp= oo, C
ABE= e, C
8(°C)
A

t (min)
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B. Ta mood tng Bepudtnrag Q. kat Qg Mou peta@eépBnkav and ta doxeia A kat B, avriotoixa, mpog
1o TePIBAMoV pe aktivoBohia. H edikr Bepudtnta tou vepol esivat c=4,2 J/g °C. Kd&Be Soxeio
neplExel vepd palag m=150 g.

Qa=C'm-ABp=...ccoreeenn

Qa=C'M-AOG=.eereererreren.

Amé molo doxelo PeTAPEPONKE He aKTvOBoOAla TO PeEYAAUTEPO TOOO BePUATNTAG;

Me Bdon ta melpapatikd cou dedopéva, dlatiunwaoe Ja yevikdtepn npdtaon, Tou agopd otnv
akTivoBoAia cwudtwv Blag Bepuokpaciag, Tou €xouv (D10 oxrua Kal péyebog, al\d erupdveleg dla-
(QOPETIKNG UPHG Kal XPWMUATOG.

& AZI0AGYNOs thv npoondesid oou
e auti TNV epyactnplakry doknon moleg dUoKoAieg ouvAvtnoeg:
> ZTn OUVAPHOASYNOM TWV TEIPAUATIKOV SATAEEWV.

» 2t dadikacia AMYng Twv HETPIOEWV.

» 2TOV UTIOAOYIONO TwV BEPUOTATWY TIOU aKTWVOROAOUCE KABe OWHA OE OPLOPEVO XPOVIKG dldatnua.
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dIATHPHIN THZ ENEPTEIAZ KATA TH
METAPOPA GEPMOTHTAZ-GEPMIKKN 120PPONTIA

dUAo epyaoiag

1. Mpaypatomnoinoe Toug KAtdAANAoug UTtoAoYLopoUG Kal cUPNAipwoe OAa Ta keAld tou mivaka A.

MINAKAZ A
duoikd péyedog Mabnparikéq oxéoeig TINEG QUOIKWV HeyeBwV

Edkr) Bepudtnrta tou vepoU (c) c=42 jlg-°C
Mukvétnta vepoU (d) d=1 g/mL
‘Oykog kpuou vepou (Vy) V=50 mL
MaZa kpuou vepou (my) my=d-V, m;=50 ¢
Apxikr Beppokpacia kpuou vepou () 0= °C
‘Oykog Ceatol vepou (Vs) V,=80 mL
MaZa Teatol vepol (my) m,=d-V, m,=80 g
Apxikr Beppokpacia Zeotol vepoU (6,) 0=, °C
Tehkr) Beppokpacia Tou vepou (6) B=n. °C
Mood BepudtnTag mou petaEpBnke mpog To KpUo vepd (Qy) Q=c'm;*(6,-9) Q= J
Mood Bepudnrag mou petapépdnke amé To {eatd vepd (Q,) Q,=c*m,*(6-9,) Q= J
YnoAoyiouoi:

a. Mood BeppdInTag mou pPeTAPEPONKE TIPOG TO KPUOo vepd (Q;)

Q=c'm;+(8,-6)

B. Mood Bepudtntag mou petapgpbnke amd to {eotd vepd (Qy):

Q,=c'm,*(6-6,)
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3. Me Bdon TIg nponyoUpeveg TIapatTnEoelg UMopoUue va loxuplotoUue OTL N evépyela dlatnpeital oto
pawvopevo mou peietrioape; NAI - OXI

Edv NAI, nwg 6a dkaloAoyfoelg TV TUXOV WKEY dlapopd HETAEU Twv Q, kal Q;

& AZIOAOYNoE TNV nNpPoondesid cou

YrnoAdyloeg ta nood BepudTnTag mou PeTagépbnkav and To €va owpa mpog to dAo; Av NAI, aré
TN oUYKPLOT] TOUG TIPOKUTITEL TO oUUMéPaoua Ot (KATW TIG CUVONKEG TOu TelpduaTtog) n evépyela dla-
mpeeita;; Av OXI, ypdye yla mowoug Adyoug.
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Me andgpaon g EAAnvikrig KuBépvnong ta didakTikd BiRAla Tou Anuo-
TIkoU, Tou lNupvaoiou kat Tou Aukeiou tunwvovtal and tov Opyaviopd
Ekddoewq AdakTikwv BiBAlwv kat diavépovtatr dwpedv ota Anudola
2xoAela. Ta BiBAla umopel va diatibevral mpog nMwAnon, étav eEpouv
BBALGONUO TPOog anddelEn Tng yvnoldtntdg toug. Kdbe avtitumo mou
dlatiBetal mpog nwAnon kat de PEpel BIBAOONUO Bewpeital kKAeyituro
Kal o mapaBdmmg SwwkeTal oUuewva pe TIg dlatdéelg Tou dpbpou 7
Tou Ndpou 1129 tng 15/21 Maptiou 1946 (PEK 1946, 108, A’).

Anayopeuetatl n avanapaywyr oroloudnmote TunRuaTtog autou tou PiBAL-
ou, ou kaAdrtetat and dikawwuata (copyright), 1 n xerion tou og orol-
adnmnote popn, Xwpeic ™ ypart ddeia tou Maidaywyikou Ivotitoutou.



